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開    議 

〔開会  午後 ３時３０分〕 

 

○議長（喜村喜代治君）本日の出席議員数は１２名です。定足数に達しております

ので、これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配付のとおり

です。これより日程に入ります。 

日程第１ 議案第９９号 令和４年度南越前町一般会計補正予算（第８号）から

日程第１２ 議案第１１０号 財産の取得についてまでの１２議案を一括して、議

題といたします。 

                          

常任委員長の報告  

 

○議長（喜村喜代治君）これらの案件につきましては各常任委員会に付託し、す

でに審議を終えておりますので、各常任委員長の報告を求めます。はじめに、

総務文教常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）総務文教常任委員長 ７番 城野庄一君。 

〔総務文教常任委員長 登壇〕 

 

○７番(城野庄一君) 総務文教常任委員会よりご報告いたします。 

今期定例会において総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、１２

月１３日に委員会を開催いたしました。 

付託を受けました議案第９９号  令和４年度南越前町一般会計補正予算(第８

号)のうち本委員会に関わる事項の１議案及び、議案第１０７号 南越前町職員の

定年等に関する条例等の一部改正についてから議案第１１０号  財産の取得につ

いてまでの４議案につきまして、関係理事者の出席を求めて所管ごとに慎重に審査

をいたしました。 

採決の結果、議案につきましては、原案のとおり認めることに決定いたしました。 

以上が、本委員会に付託されました議案の審査結果であります。議員各位におか

れましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告を終わります。 

〔総務文教常任委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。  

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま
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せんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）産建厚生常任委員長  ４番  山本徹郎君。  

〔産建厚生常任委員長  登壇〕  

 

○４番 (山本徹郎君 )産建厚生常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、

１２月１４日に委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第９９号  令和４年度南越前町一般会計補正予算  

第８号のうち本委員会に関わる事項並びに、議案第１００号  令和４年度南越

前町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）から議案第１０６号  令和４年

度南越前町下水道特別会計補正予算（第２号）までの８議案につきまして、関

係理事者の出席を求めて所管ごとに慎重に審査をいたしました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決

定いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました各議案などの審査結果であります。議員

各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告を終わ

ります。  

〔産建厚生常任委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。  

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

 

                          

討   論  ・  採   決  
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○議長（喜村喜代治君）これより議案第９９号  令和４年度南越前町一般会計補

正予算 (第８号 )から議案第１０６号  令和４年度南越前町下水道特別会計補

正予算 (第２号 )までの８議案を一括して、討論を行います。討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第９９号から議案第１０６号までの８議案

を一括して採決いたします。議案第９９号から議案第１０６号までの８議案に

ついて、各常任委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願い

ます。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。  

 よって、議案第９９号から議案第１０６号までの８議案は、各常任委員長の報

告のとおり可決されました。 

次に、議案第１０７号 南越前町職員の定年等に関する条例等の一部改正につい

てから議案第１１０号 財産の取得についてまでの４議案を一括して、討論を行い

ます。討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第１０７号から議案第１１０号までの４議

案を一括して採決いたします。議案第１０７号から議案第１１０号までの４議

案について、各常任委員長報告のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願

います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。  

 よって、議案第１０７号から議案第１１０号までの４議案は、各常任委員長報告

のとおり可決されました。 

 

                          

特別委員長の報告  
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○議長（喜村喜代治君）次に、日程第１３ 議案第８１号 令和３年度南越前町各

会計歳入歳出決算認定について及び日程第１４  議案第８２号 令和３年度南越

前町水道事業会計決算認定についての２議案を一括して議題といたします。 

 本件につきましては、９月議会定例会で決算特別委員会に付託し、閉会中の継続

審査になっておりましたが、すでに審査を終えておりますので、決算特別委員長の

報告を求めます。 

(「議長」と呼ぶ声あり) 

 

○議長（喜村喜代治君）決算特別委員長 １２番 山本 優君。 

〔決算特別委員長 登壇〕 

 

○１２番(山本優君) 決算特別委員会から報告をいたします。令和４年９月議会定

例会において決算特別委員会に付託されました令和３年度南越前町各会計の決算

認定に係る案件審査のため、１０月１３日から１１月１１日までの期間中の４日間、

決算特別委員会を開催いたしました。審査の経過及び結果について、ご報告いたし

ます。 

付託を受けました議案第８１号 令和３年度南越前町各会計歳入歳出決算認定

及び議案第８２号 令和３年度南越前町水道事業会計決算認定につきまして、関係

理事者の出席を求めて慎重に審査いたしました。 

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案どおり承認することに決定い

たしました。 

以上が、本委員会に付託されました審査結果であります。 

次に、審査の過程におきまして特に議論し改善策などを求めた事項について申し

上げます。 

１「森林環境譲与税の使い道については、多くの町民にその恩恵が行きわたるよ

う、また森林環境譲与税本来の趣旨を踏まえて事業計画を作成し、事業を執行して

いただきたい。」との意見に対し、「森林環境譲与税は、森林を守り、育て、次世代

に引き継ぐとともに、適切な森林整備等を進めるために、令和元年度から様々な事

業に活用しています。中でも、森林境界明確化推進事業は、森林環境整備の基礎と

なる事業であり、今後もスピード感を持って取り組んでまいります。また、県産材

を活用した公共施設の整備等を積極的に推進し、多くの町民に木材の魅力を発信す

るよう努めてまいります。」との回答でした。 

 

２「道の駅に出店している町内産品出品者及び納入業者間でのトラブルが無いよ

う、関係各課は情報の共有化を図り改善されたい。また、町内産品数の増加、町内
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産品出店者の増加に取り組んでもらいたい。」との意見に対し、「限られたスペース

の中で出品者及び納入者とも決められたルールを順守したうえで出品するよう指

定管理者である株式会社レストラン南条と山海里運営協議会に対し指導します。町

内産品数及び町内産品出店者を増やしていくことは、道の駅の更なる充実のため不

可欠でありますので、関係団体に対し取り組みを促していくよう指導していきま

す。」との回答でした。 

 

３「スクールバスの購入については、令和４年度に事業を繰り越されているが、

当初購入を計画していたメーカーのものが困難であれば、メーカーにこだわらず同

等以上の車種で今年度中に購入をしていただきたい。」との意見に対し、「スクール

バスの購入については、令和３年度に２９人乗り２台を購入予定でしたが、メーカ

ーである日野自動車の不正行為によりバスの製造にかかる国土交通省の認可が下

りず、令和４年度に繰り越しています。現在でも認可の見通しが立たず、今年度中

の納品が困難であることから、ご指摘のとおり、当初購入を計画していた車種と同

等以上の三菱ふそう社製のバスを購入していくこととしていきます。」との回答で

した。 

 以上でございます。 

今後は、議会として改善策が講じられたか、見極めていく必要があると思います。 

町長以下、理事者におかれましては、誠意を持って対策を講じていただきますよう

お願い申し上げまして委員長報告といたします。議員各位のご賛同をよろしくお願

い申し上げまして、決算特別委員会の報告を終わります。 

〔決算特別委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、決算特別委員長の報告を終わります。  

これより、決算特別委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                          

討   論  ・  採   決  

  

○議長（喜村喜代治君）これより討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第８１号及び議案第８２号は、決算特別委

員長の報告のとおり認定することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。よって議案第８１号及び議案第８２号は、

決算特別委員長の報告のとおり認定することに決定しました。  

                          

特別委員長の報告  

 

○議長（喜村喜代治君）次に、今定例会中に自然保護並びに環境保全対策特別委

員会が開催されましたので、自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報告を

求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）自然保護並びに環境保全対策特別委員長  ３番  高橋

宏介君。  

〔自然保護並びに環境保全対策特別委員長登壇  報告〕  

 

○３番 (高橋宏介君 ) 自然保護並びに環境保全対策特別委員会より報告いたし

ます。去る１２月９日、１５日の２日間、自然保護並びに環境保全対策特別委

員会を開催いたしました。  

現在、本町で計画がされている風力発電事業のうち、株式会社グリーンパワ

ーインベストメントが事業主体である（仮称）余呉南越前第一・第二ウィンド

ファーム発電事業について事業者から説明を受けた後、各委員からの意見を聞

き、取りまとめましたので、委員会としての意見を報告いたします。  

１  前委員会で出された４項目の意見に対し、今回の委員会で４項目全てに

おいて納得できる回答がなかった。  

２  ８月の大雨災害を受け、その前後で大雨に対する対応等に大きく変化が

見られず、住民の不安を払拭できるような納得のいく回答がなかった。  

との意見がだされ、委員会としては、現段階では反対せざるを得ないとの意

見にまとまりました。  

なお、今後も状況を見極めながら委員会として継続審議してまいりたいと存

じます。  
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以上、自然保護並びに環境保全対策特別委員会からの報告といたします。  

〔自然保護並びに環境保全対策特別委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報

告を終わります。  

 これより自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報告に対する質疑に入

ります。質疑ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                          

追加議案の上程  

 

○議長（喜村喜代治君）次に、日程第１５  議案第１１１号  南越前町教育委員

会委員の任命についてを議題といたします。  

                            

提 案 理 由 の 説 明 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。  

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）本日、追加提案いたしました案件につきまして、その概要を

ご説明申し上げます。 

 提案いたしました議案は、人事に関するものが１件であります。議案第１１１号

南越前町教育委員会委員の任命についてご説明申し上げます。 

これは、現南越前町教育委員会委員の川崎美智子氏が令和５年２月２８日で任期

満了をむかえるため、新たに南越前町教育委員会委員に橋本 智子氏を任命いたし

たく議会の同意を求めるものであります。 

 なお、任期は令和５年３月１日から令和９年２月２８日にいたすものであります。 

 以上、追加提案いたしました１議案につきまして、ご説明を申し上げました。  

 ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようよろしくお願いを申し上げま

す。 
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〔町長（岩倉光弘君）降壇〕 

                                

採   決  

 

○議長（喜村喜代治君）提案理由の説明を終わります。 

お諮りいたします。本案件は、人事案件でありますので、慣例により、質疑・討

論を省略し、ただちに採決したいと思います。これにご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は質疑・討論を省略

し、採決することに決しました。  

これより、採決を行います。議案第１１１号  南越前町教育委員会委員に橋

本智子君を任命することについては、これに同意することにご異議ござません

か。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）異議なしと認めます。よって、本案は、原案どおり同意

することに決定しました。  

                           

閉    会  

 

○議長（喜村喜代治君）以上で、本日の本会議の日程は、終了いたしました。  

閉会にあたり、岩倉町長より発言を求められておりますので、これを許しま

す。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）令和４年１２月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼

を申し上げます。 

 初日の９日に、この本会議場におきまして、私どもが提案いたました１２議案、

及び本日追加提案をさせていただいた１議案、並びに継続審査となっておりました

令和３年度決算認定２議案全て本会議で可決いただきまして、誠にありがとうござ

いました。 
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さて、今年８月の大雨による災害発生以降、被災者支援と復旧作業に鋭意努力し

てまいりました。今後も、福井県や県内市町など関係機関のご協力をいただきなが

ら一日も早い被災地の皆さまの生活の再建に向け、全力で取り組んでまいります。 

人口減少、少子高齢化、地域経済の活性化など山積する諸課題に真摯に向き合う

とともに、安全に安心して豊かに暮らせるまちづくりのために、災害復旧事業を中

心に重要施策を速やかに実施してまいります。 

議員の皆様方のご理解ご協力をよろしくお願い申し上げますとともに、議員の皆

様をはじめ、町民の皆様が夢と希望を持って輝かしい新年を迎えられますことをご

祈念申し上げまして、お礼の言葉とさせていただきます。どうも、ありがとうござ

いました。 

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）議員各位におかれましては、今期定例会の運営にご協力

を賜り感謝申し上げます。また、各案件に対しまして慎重に審議し、それぞれ

妥当なるご決議をいただき、厚くお礼申し上げます。  

さて、令和４年も残りわずかとなってまいりました。全国的に新型コロナウ

イルスの感染者数が増加傾向にあり、本町におきましても今月に入り学年閉鎖

をする学校が出てくるなど、まだまだ油断はできない情勢でございます。  

これから気温の低い日も続いてまいりますので、議員各位をはじめ町民の皆

様におかれましては、体調管理に留意され、引き続き感染防止対策に努められ

まして、輝かしい新年をご家族お揃いで迎えられますことを心からご祈念申し

上げまして、閉会のあいさつといたします。  

これをもちまして、令和４年１２月議会定例会を閉会いたします。  

 

〔閉会  午後３時４５分〕 

 


